
 

 

M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 

 

Artikel-Bezeichnung: 
Unterteilverkleidung 

FZ-6 Fazer 2004 
(RJ 07) 

Bestellnummer: 
 

6529731 
 

 
Inhalt des Befestigungssatzes: 

 
1x Unterteilverkleidung links   1x Unterteilverkleidung rechts 
1x Halter links oben (L/H upper bracket) 1x Halter rechts oben (R/H bracket) 
1x Halter links mitte (L/H mid bracket) 1x Halter rechts mitte (R/H mid bracket) 
1x Halter links unten (L/H lower bracket) 1x Halter rechts unten (R/H lower bracket) 
1x M10 x 30 Schraube   3x M10 Unterlegscheibe 
1x M10 Nylock-Mutter   2x M5 x 25 Schraube 
2x M6 x 25 Schraube    6x M6 x 20 Schraube 
6x Gummiring f. Bohrloch    6x Hülsen 
2x M6 x 20 Kunststoffschraube                    2x M6 Kunststoffmutter 
1x M10 x 25 Sechskantschraube 
 
Montage der Unterteilverkleidung: 

 
1. Halter oben (L/H upper + R/H upper) an der unteren Originalaufnahme des Kühlers 

befestigen (siehe Bilder) 
 

                      

 
 

2. Halter links mitte (L/H mid) mittels M10 x 30 Schraube, 2x M10 Unterlegscheibe und 
M10 Nylock-Mutter im Loch des Motorgehäuses befestigen (siehe Bild links) 
Halter rechts mitte (R/H mid) am Halter des Kühlerschlauchs mittels M10 x 25 
Sechskantschraube befestigen (siehe Bild rechts).  

 

                                        



 

 

 

3. Halter unten links (L/H lower) mittels M5 x 25 Schrauben und Originalmuttern 
befestigen (siehe Bild links) 
Halter unten rechts (R/H lower) mittels Originalschraube befestigen (siehe Bild rechts) 

 

         
 
 

4. Schutzfolie der Unterteilverkleidung abziehen 
5. setzen Sie die Gummiringe in die Bohrungen der Unterteilverkleidung ein 
6. setzen Sie die Hülsen in die Gummiringe ein 
7. Halter entsprechend ausrichten und Unterteilverkleidung leicht an den Haltern 

verschrauben 
8. Unterteilverkleidung im vorderen Bereich mittels Kunststoffschrauben und 

Kunststoffmuttern verbinden und festziehen 
9. Zum Schluss alle Schrauben festziehen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
Achtung! 
Wichtiger 

Montagehinweis 

 

 Achten sie bitte darauf, dass die Haltelaschen mit keinen 
rotierenden Motorradteilen, Lüfter etc. in Berührung kommt. 

 Bodystyle Unterteilverkleidungen dürfen auf keinen Fall mit 
hitzebeständigen Fahrzeugteilen, Krümmer, Auspuff etc. in 
Berührung kommen 

 Bodystyle Unterteilverkleidungen dürfen nicht mit der Hinterrad-
schwinge oder Antriebskette in Verbindung kommen 

 Schalt- und Bremshebel müssen uneingeschränkt bedienbar 
bleiben. 

 Die Bodenfreiheit darf durch die Montage des Bugspoilers nicht 
eingeschränkt werden. 

 Bitte unbedingt beachten: bei zu fester Verschraubung besteht 
Materialbruchgefahr 

 

 
Stand:  

11.01.07 

Bitte beachten Sie, daß wir uns technische Änderungen vorbehalten. 
 

Bodystyle ist ein eingetragenes Warenzeichen der                          
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 


